FAX. **03-3740-4646** TEL. 03-3471-4531

花火大会/乗合屋形船、予約送信状

ご予約名	
幹事様名 (上記と違う場合)	
ご住所	〒
電話番号 (携帯番号)	FAX 番号
花火大会名	隅田川花火大会
人数	大人 名 子供 名(3歳以上12歳未満)
備考	

- *料金は大人¥36.000 子供¥35.000 になります。
- ① この予約送信状を受領後、当店より連絡をいたします。日時(花火大会)・人数・料金等を確認させていただきまして、仮予約完了となります。仮予約完了後、一週間以内に代金のお振込みをお願いいたします。
- <振込先> 三菱UFJ銀行 品川駅前支店 (普)0082124 カ)ナカキン ※ お振込みの際、お名前の前に次の番号を入れてください。

隅田川花火大会の番号 99 例:99ナカキン タロウ

- ※ 振込手数料はお客様負担にてお願いいたします。
- ② お振込み確認後、予約完了になります。
- ③ 予約完了の方へチケットをいっせい発送いたします。発送日はつぎのとおりです。 隅田川花火大会 **6月30日**、以降逐次

■注意事項

- ・各大会とも、開催日が悪天候の場合、翌日順延になります。ご承知ください。両日とも気象条件等により中止の場合は払い戻しをいたします。
- ・特に掘り炬燵席をご希望の場合は備考欄にその旨をご入力ください。但し、ご希望に添えない場合は、ご容赦願います。
- ■プライバシーポリシー

皆様よりお預かり致しました個人情報(連絡先や属性など)の使用は、ご乗船目的の必要範囲にとどめております。お預かり致しました個人情報は第三者に提供されることは一切ありません。

【追記項目】

- ・お客様の個人情報を取得する際は、その利用目的をできる限り明確にするとともに、適法かつ公正な手段を用います。
- ・法令等により例外が認められた場合を除き、取得したお客様の個人情報を、ご案内又は公表した利用目的の範囲内で取扱います。
- ・お預りした個人情報を、利用目的の範囲内で正確かつ最新の内容に保つように努め、紛失、漏洩、不正アクセスなどを防止するため、合理的な安全管理 措置を講じます。
- ・お客様の個人情報の取扱いを委託する場合は、十分な管理水準を有する委託先を選定し、必要かつ適切な監督を行います。
- ・法令等に定める開示手続などを公表し、お客様からお問い合わせや開示などのご要望をいただいた場合は、適切にこれに対応します。